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İlgi : Kanunlar ve Kararlar Başkanlığının 01.12.2022 tarihli ve 1124198 sayılı yazısı.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Famk GERGERLİOĞLU tarafmdan verilen "Aydın E
Tipi Kapalı Cezaevinde bulunan bir mahkumun sağlık durumuna ilişkin" 7/74813 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. FahrettÛLKee^^

Ek: Önerge Cevabı
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLÎOĞLU tarafından verilen "Aydm E
Tipi Kapalı Cezaevinde bulunan bir mahkumun sağlık durumuna ilişkin" 7/74813 sayılı soru
önergesi cevabıdır.

SORULAR:

Tarafıma iletilen mektupta: "Eşim Ayşegül Kuyumcu'nun (T.C. Kimlik No:
Aydın E Tipi Kapalı Cezaevinde kalıyor. Eşimin 7.5 yıl cezası vardı. Dosyası

Yargıtay'da onaylanmadı. Eşim 7 Kasım 2022 günü gözaltına alındı. 8 Kasım 2022 günü ceza
aldığı Diyarbakır 8. Ağır Ceza Mahkemesi tarafından tutuklandı. 8 yaşında bir oğlumuz var ve
eşim 2 aylık hamile. Sikmtılı bir hamilelik süreci geçiriyor. En son yapılan muayenede kendi
sağlık sorunları nedeni ile düşük yapma riski olduğunu söylemişler. Cezaevi yemeklerini
yiyemiyor. Maddi durumumuzda iyi değil. Özel takibi yapılması lazım. Beslenme sıkıntısı
devam ederse hem kendi hem de bebeğimizin hayatı teUikeye girecek. Bizim isteğimiz bu
süreci ev hapsinde geçirmesi. 8 yaşında oğlumun da psikolojisi çok kötü." iddialan yer almıştu.

Bu bağlamda;
1-Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2-Ayşegül Kuyumcu isimli yurttaşm hamile ve cezaevinde tutuklu olduğu iddiaları
doğru mudur? Hamileyken tutuklandığı iddiası doğru mudur?
3-Eğer iddia doğruysa Ayşegül Kuyumcu isimli yurttaş tutukluysa kendisinin ve
bebeğinin sağlık dummlan nasıldır?
4-Ayşegül Kujouncu isimli yurttaşın ve bebeğinin hayatını kaybetmesi halinde bunun
sorumlusu kim ya da kimler olacaktır?
5-Bakanlığınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?
6-Son 10 yılda Bakanlığınıza iletilmiş hamile mahpuslar hakkında iletilmiş şikayet var
mıdır? Şikayet varsa eğer bunlar ile ilgili açılmış soruşturma ve kovuşturma var mıdır?
Eğer açılmış soruşturma ve kovuşturma varsa akıbetleri ne durumdadır?

CEVAPLAR:

Konuya ilişkin olarak Bakanlığımıza intikal eden bir şikayet mevcut değildir.
Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.
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